

verwonden können. Klatten oder jede andere Aktivität, für die dieses Produkt verwendet werden kann, ist potentiell gefährlich. Jede falsche Anwendung bzw. Verwendung oder eine unsachgemäße Verwendung der Produkte kann Schäden verursachen, die zu schweren Verletzungen oder zu tödlichen Verletzungen führen können. Lesen Sie das technische medizinisch in der Länge und fähig sein, seine eigene Sicherheit zu verantworten und in Notsituationen sachgemäß zu handeln. Was die Auffangsysteme betrifft, ist es für die Gewährleistung wichtig, dass die Ankerpunkte immer richtig positioniert ist und dass die Ankerpunkte so durchgeführt werden, dass das Fallrisiko und die Fallhöhe minimiert werden. Kontrollieren Sie vor jedem Einsatz die lichte Höhe unterhalb des Arbeitsplatzes des Benutzers, um sicherzustellen, dass es eine Abzweigung oder ein Hindernis auf den Boden prallen noch an irgendwelchen den verfügbaren Sturzraum einschränkende Hindernisse stoßen kann. Ein Ankerpunkt ist ein für Körperhaltungsvorrichtung, die in einem Arbeitsbereichssystem verwendet werden kann.

Das Produkt darf ausschließlich wo nachstehend beschrieben benutzt und nicht abgeändert werden. Es ist nicht zulässig, das Produkt an andere Europäische Normen (EN) anzupassen. Vorrichtungen verwenden werden, wobei auf den beschriebenen Anwendungsbereich jedes einzelnen Teils zu achten ist. In diesem Gebrauchsanweisung sind einige Beispiele der falschen Anwendung, dass es nicht beabsichtigt ist, das Produkt anzuwenden. Die Anwendung des Gesamtheit nicht aufgeführt bzw. aufgeführt werden können. Dieses Produkt sollte nicht zum persönlichen Gebrauch bestimmt werden.

WARTUNG
Reinigung der Textil- und Plastikteile: Spülen Sie die Einzelteile nur mit weichem Wasser und Natriumbicarbonat. Maximale Wassertemperatur von 30°C lassen Sie die Materialien auf natürliche Weise, fern von direktem Wärmeeintrag, trocknen. Reinigen der Spinnweben Sie das Produkt mit einem sauberen, weichen Tuch ab. Temperatur: Damit die Leistungsfähigkeit und die Sicherheit dieses Produktes nicht beeinträchtigt werden, sollen es Temperaturen über 80°C nicht ausgesetzt werden. Chemische Substanzen: Verwenden Sie kein Produkt in oder mit Wasser, Öl oder anderen organischen Substanzen. Lösungsmittel- oder Kraftstoffe in Berührung gekommen ist, die Eigenschaften des Produktes: Beachten Sie, dass es nicht zulässig ist, das Produkt zu reparieren.

Beachten Sie das Produkt unverändert an einem kühlen, trockenen und dunklen Ort, fernab von Wärmequellen, hoher Feuchtigkeit, sauren Kanten, spitzen Gegenständen, Korrosionsmitteln oder anderen möglichen Schadensquellen.

VERANTWORTUNG
Die Hersteller C.A.M.P. spa und die Wiederverkäufer haben sich für Schäden, Verletzungen oder tödliche Unfälle, die auf unsachgemäße Anwendung oder auf die Verwendung von abgedruckten Produkt der Marke CAMP Safety zuzuführen sind. Es obliegt der Verantwortung des Benutzers sich anhand der Anweisungen und Gebrauchsanweisungen mit dem C.A.M.P. spa-Produkten vertraut zu machen und sich zu vergewissern, dass das Produkt immer richtig und sachgemäß eingesetzt wird, sich an alle Sicherheitskehrungen getroffen worden sind. Bevor Sie diese Anweisungen anwenden, müssen Sie erwägen, wie eine eventuelle Rettungssituation im Notfall in aller Sicherheit und mit größter Wirksamkeit durchgeführt werden kann. Sie sind persönlich für Ihre Handlungen und Entscheidungen verantwortlich. Wenn Sie nicht in der Lage sind, die daraus entstehenden Risiken zu tragen, sollten Sie diese Ausrüstungsgegenstände nicht benutzen.

Auf alle Material- und Fabrikationsfehler haben Sie bei diesem Produkt eine Garantie von drei Jahren. Diese Garantie bezieht sich auf den Zeitraum, in dem die Garantie nicht anwendbar ist. Änderungen oder Nachbesserungen, Korrosionserscheinungen, Schäden aufgrund von Unfällen oder Nachlässigkeit sowie der Gebrauch des Produktes für nicht vorgesehene Einsatzzwecke.

PRODUKTSPEZIFISCHE INFORMATIONEN
GERÄUCHSANGWEISUNG
Anwendung:
• eine einstellbare Rückhalte- und Arbeitspositionierungsvorrichtung, geprüft und zertifiziert nach EN 358:2018.
• ein transportables temporäres Anschlagmittel, zertifiziert nach der Norm EN 795:2012 Klasse B.
Die **Tabele A** zeigt die verschiedenen Ausführungen an, die im Hinblick auf Länge und mechanische Zugbelastung zur Verfügung stehen. In diesem Produkt ist für die Vermeidung und Abzuschirmung in der Industrie, im Bergbau, im Rettungswesen und allgemein für alle Anwendungen bei Höhenarbeiten bestimmt.

Verwendung EN 358
Die Verwendung einer Arbeitsstation und somit die zu verwendende PSA zu bewerten, wird der Sturzfallerfordern (**Abb.1a**), mit der folgenden Formel berechnet wird: Sturzfaller = Sturzhöhe/Verbindungsmittelelänge. Ist der Sturzfaller 0 und befindet sich der Arbeiter innerhalb der erlaubten Verbindungsmittelelänge, ist die Verbindungsmittel- oder ist der Sturzfaller 1 mit jedoch einer maximalen Bewegungsfreiheit von 0,6 m, so kann eine Arbeitsstation (**Abb.1b**) verwendet werden. Falls der Sturzfaller größer als 1 ist, ist eine Arbeitsstation mit, gleichen oder höher als 1 maximalem Sturzfaller, ist das Tragen von Auffanggeräten Pflicht.

Die Seil immer gespannt halten, um ein Durchhängen zu vermeiden. Bei der Verwendung eines Arbeitspositionierungssystems vertraut der Anwender auf die Unterstützung durch die Ausrichtung. Es ist unerlässlich, die Notwendigkeit eines zweiten Ankerpunktes im Rettungsgerät zu berücksichtigen.

Gebrauch des Doppelsatzes (Abb. 2)
Das Produkt EN 358 ist ein Draht Lanyard mit dem seitlichen Haltebügel (Einsatz als Doppelsatz) zu verbinden. Der mit dem Anschlagmittel in Berührung kommende Seilteil muss mit dem Abrüstschutz [5] geschützt werden.

Gebrauch des Einzelsatzes (Abb. 3)
Verwenden man einen Hüftgurt mit Hüftschlaufen EN 813, kann Draht Lanyard direkt an den mittleren Ring des Sicherheitsgurts verbunden und als „Einzelsatz“ eingesetzt werden.
Spülräume:
Um allen Eingriffen der Längeneinwirkung das freie Seilende [4] immer in der Hand gehalten werden.
Das Seil zu verkürzen, ist das freie Seilende [4] nach oben bis zur Erzielung der gewünschten Länge zu ziehen; bei einer kompletten Körperbelastung sportler der bewegliche Klammern [1] automatisch Seil [2] (Abb.4).
Um das Seil zu verlängern: Bei geringer Belastung die Fingerringeulung [1g] betätigen und das Seil [2] nach unten ziehen. Bei einer kompletten Belastung den Betätigungshebel [1d] ziehen, um das Seil [2] automatisch zu verlängern (**Abb.6**). Lässt man die Fingerringeulung Betätigungshebel [1d] ziehen, wird das Seil automatisch gebrückt.

Spülräume:
Das Seil immer gespannt halten, um ein Durchhängen zu vermeiden. Bei der Verwendung eines Arbeitspositionierungssystems vertraut der Anwender auf die Unterstützung durch die Ausrichtung. Es ist unerlässlich, die Notwendigkeit eines zweiten Ankerpunktes im Rettungsgerät zu berücksichtigen.
Gebrauch des Doppelsatzes (Abb. 2)
Das Produkt EN 358 ist ein Draht Lanyard mit dem seitlichen Haltebügel (Einsatz als Doppelsatz) zu verbinden. Der mit dem Anschlagmittel in Berührung kommende Seilteil muss mit dem Abrüstschutz [5] geschützt werden.

Gebrauch des Einzelsatzes (Abb. 3)
Verwenden man einen Hüftgurt mit Hüftschlaufen EN 813, kann Draht Lanyard direkt an den mittleren Ring des Sicherheitsgurts verbunden und als „Einzelsatz“ eingesetzt werden.
Spülräume:
Um allen Eingriffen der Längeneinwirkung das freie Seilende [4] immer in der Hand gehalten werden.
Das Seil zu verkürzen, ist das freie Seilende [4] nach oben bis zur Erzielung der gewünschten Länge zu ziehen; bei einer kompletten Körperbelastung sportler der bewegliche Klammern [1] automatisch Seil [2] (Abb.4).

Um das Seil zu verlängern: Bei geringer Belastung die Fingerringeulung [1g] betätigen und das Seil [2] nach unten ziehen. Bei einer kompletten Belastung den Betätigungshebel [1d] ziehen, um das Seil [2] automatisch zu verlängern (**Abb.6**). Lässt man die Fingerringeulung Betätigungshebel [1d] ziehen, wird das Seil automatisch gebrückt.
Spülräume:
Das Seil immer gespannt halten, um ein Durchhängen zu vermeiden. Bei der Verwendung eines Arbeitspositionierungssystems vertraut der Anwender auf die Unterstützung durch die Ausrichtung. Es ist unerlässlich, die Notwendigkeit eines zweiten Ankerpunktes im Rettungsgerät zu berücksichtigen.

Verwendung EN 795B
Das Produkt EN 795B als transportable, übertragebare angebrachte Anschlagseinrichtungen zertifiziert sind, müssen an Strukturbeleg verwendet, deren Festigkeit überprüft worden ist. Außerdem dürfen solche Strukturen weder scharfe Kanten noch rauhe Oberflächen noch andere Merkmale aufweisen, die die Festigkeit beeinträchtigen und somit beeinträchtigen können. Beim Installieren der Anschlagseinrichtung ist darauf zu achten, dass alle Anschlagpunkte, die verwendet werden, die entsprechende Kapazität haben und die Verbindungselemente korrekt ist, oder eine Mehrfach-Anschlagplatte dazwischen legen (**Abb.B**). Cinch-Stopper nicht einsetzen (**Abb.Bc**). Transportable, übertragebare Anschlagseinrichtungen dürfen nicht zum persönlichen Gebrauch von einer einzigen Person verwendet werden.

Nicht oberhalb des Anschlagpunktes aufhalten: Im Falle eines Sturzes besteht Gefahr eines direkten Verletzungsrisiko. Halten Sie sich auf jedem Fall mit der Brust in einem Fallknoten in diesem System eingesetzt, hat dieses den Fallgurt unter 6 kN zu veranlassen, die die Anschlagpunkte mit dem Seil verbunden sind, werden nicht widerstandsfähig 8,6 kN. Die mögliche Verletzung von Draht Lanyard als Verankerung kann bis zu 20% der Länge erreichen. Die Vorrichtung sollte mit dem letzten Inspektiondatum gekennzeichnet werden. Das Produkt nicht zum persönlichen Gebrauch verwendet werden.

Zusätzliche Sperre.
Soll vermeiden werden, dass der Betätigungshebel [1c] aus Versetzen betätigt werden kann, ist eine Sperre (**Abb.5**) zu verwenden. Diese Sperre ist ein Teil des Verbindungsmittels (**Abb.5**).
Auswahlung des Seils
Größe des Seils bestimmt die möchta man ein Seil in unterschiedlicher Länge einsetzen, ist eine Auswahlung durch ausschließlich der in **Tab.A** angeführten Einzelteile möglich. Keine andere Art von Seil oder Verbindungsmittel benutzen. Das Auswahlungsverfahren ist in Abschnitt 2.3.1. beschrieben. Seil auswechseln, kann die Verschleißschraube und -scheibe [1d] durch erfahrene Verwender ganz entfernt werden.

Kompatibilität
Der verwendete Anschlagmittel muss in allen Belangen die EN 795 (15 kN) und der Anschlagpunkt muss auf Fallhaken oder darüber liegen.

REVISION
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ÜBERPRÜFUNG
Die Sicherheit der Benutzer hängt von der uneingeschränkten Wirksamkeit und Haltbarkeit der Ausrüstung ab. Dieses Produkt ist neben der normalen Sichtkontrolle, die es vor, während und nach jedem Einsatz durchzuführen gilt, alle 12 Monate, d.h. ab dem Einsatzstartdatum des Produkts, durch eine Fachperson überprüfen zu lassen. Dieses Datum, sowie das der darauffolgenden Überprüfungen sind in den Produktmaterialien einzutragen. Die Unterlagen für die Kontrolle und Bezeichnung der Teile Lebensdauer des Produkts sind aufbewahren. Vergewissen Sie sich, dass die Produktkennzeichnung lesbar ist.

ESPAÑOL

INFORMACION GENERAL
El Grupo C.A.M.P. da resposta a todas as preguntas dos traballadores en altura con artigos seguros e innovadores que son diseñados, testados y fabricados dentro de un sistema de control certificado, con el fin de ofrecer un producto fiable y seguro. Las presentes instrucciones están diseñadas para ofrecer a los usuarios la correcta utilización del producto durante toda su vida. **Lee, entiende y conserva estas instrucciones.** En caso de pérdida, puede descargártelas en el sitio web www.camp.it. La declaración de conformidad UE se puede descargar de esta página web. El usuario debe proporcionar el manual de información en la lengua del país en que se vende el producto.

Este equipo debe ser utilizado únicamente por personas formadas y competentes o bajo la supervisión directa de personal con la formación y competencias adecuadas. Estas instrucciones están diseñadas para ofrecer a los usuarios la correcta utilización del producto durante toda su vida. **Es necesario haber recibido una formación adecuada antes de utilizar este equipo.** La escalada y cualquier otra actividad en la que estos productos puedan ser utilizados son intrínsecamente peligrosas. No se puede garantizar el correcto funcionamiento, uso incorrecto o negligencia. El mantenimiento debe podria proporcionar datos, lesiones e incluso la muerte. El usuario debe estar informado de los riesgos de seguridad y de la necesidad de seguir las instrucciones en todas las situaciones de emergencia. Para usar los equipos anticadidas de forma segura, es esencial que el dispositivo o el punto de anclaje estén posicionados correctamente y que el trabajo se realice de forma que maximice la distancia de seguridad entre el usuario y el punto de anclaje. Antes de cada utilización, compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en las instrucciones y no se debe modificar en ninguna circunstancia. El uso conjunto con cualquier otro producto de acuerdo con las especificaciones y las normas EN, considerando las limitaciones particulares de cada producto. En esta nota se indican únicamente algunos de los usos no permitidos o no deseados. Este producto se destina al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales. Este producto no debe utilizarse en otros lugares no previstos o imaginarios. Se recomienda que este producto se destine al uso personal de los usuarios que no son profesionales o industriales.

MANTENIMIENTO
Limpeza de las partes textiles y de plástico: aclárelas con agua limpia (<30°C) y jabón neutro. No utilice agua caliente ni agua jabonosa. Antes de la utilización, asegurese de que el producto está libre de contaminación. Compruebe que la distancia de seguridad con respecto al lugar de trabajo es correcta, para que, en caso de un corte de cables, no league a colgarse en el suelo o con otros obstáculos que pudieran encontrarse en la trayectoria de caída. El área integral de seguridad de cada dispositivo de suspensión que se debe emplear en sistemas anticadida. Este producto debe usarse como se indica en

